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ГОРАЖДЕВАЦ  - Данас се навршава 11 година од убиства двоје и рањавања четворо
српске деце у Гораждевцу, на Косову и Метохији, а за тај злочин нико још није
одговарао.

  

  

И поред награде од милион евра и обећања представника УНМИК-а да ће, како су
рекли, преврнути сваки камен да нађе убице, за злочин над недужном децом до данас
нико није одговарао.

  

Из Еулекса поручују да иако су затворили случај због недостатка доказа, да постоји
могућност да истрагу обнове ако буде нових сазнања и апелују на грађане да им доставе
било коју информацију коју имају о трагичном случају из 2003. године.

  

Портпаролка Еулекса Драгана Николић Соломон изјавила је Танјугу да је тужилац
Канцеларије специјалног тужилаштва Косова (КСТК) затворио овај случај јер истрага
полиције није довела ни до каквих резултата или могућих осумњичених али да ће КСТК
поново отворити случај уколико се појаве нове информације.
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„Било која званично обустављена истрага у сваком тренутку може бити поново отворена
уколико се тужиоцу ставе на располагање нове информације које би потенцијално могле
да покрену истрагу,„- навела је она.

  

Николић Соломон је истакла да је убиство на реци Бистрици које се догодило 13. августа
2003. године ужасан злочин над невиним жртвама. Апелујемо на грађане који имају било
какву информацију везану за овај случај да се јаве тужиоцима, казала је портпаролка
Еулекса.

  

Иван Јововић и Пантелија Дакић убијени су из аутоматског оружја пре 11 година док су
се купали у реци Бистрици, а њихови другови Богдан Букумирић (14), Марко Богићевић
(12), Драгана Србљак (13) и Ђорђе Угреновић (20) су тада тешко рањени.

  

УНМИК је после напада саопштио да је непознат број људи из жбуња отворио ватру из
„калашњикова” на педесетак деце и младих Срба из Гораждевца.

  

Косовска полиција је у истрази саслушала 75 сведока, а претресла је и 100 кућа, без
конкретних резултата.

  

Убиство деце осудили су домаћи и међународни званичници, а због овог трагичног
догађаја одржана је и седница Савета безбедности УН.

  

Убиство на реци Бистрици сматра се једним од четири највећа злочина над Србима од
1999. године и доласка међународне мисије на Косову.

  

Виновници су остали ван домашаја правде као и у случају убиства жетелаца у Старом
Грацком, убиства породице Столић у Обилићу и убиства путника аутобуса
„Ниш-експреса” код Подујева.
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У Гораждевцу данас живи мање од 1.000 Срба у потпуном албанском окружењу.

  

Помен и парастос убијеним српским дечацима у Гораждевцу

  

ГОРАЖДЕВАЦ  - У Гораждевцу код Пећи, на Косову и Метохији, данас ће  у 13 сати у
Цркви рођења Пресвете Богородице бити одржан парастос  поводом 11 година од
убиства двојице српских дечака из овог места.

  

Након парастоса, како је најављено, биће одржан и помен на локалном  гробљу, а у име
Канцеларије за Косово и Метохију Владе Републике Србије  присуствоваће заменици
директора Канцеларије Душан Козарев и Жељко  Јовић.

  

Канцеларија за Косово и Метохију подсетила је у саопштењу да се данас  обележава
једанаест година од када су, и данас непознате особе, пуцале  из аутоматског оружја на
српску децу из Гораждевца која су се купала на  реци Бистрици.

  

Канцеларија подсећа на чињеницу да још нису пронађени, нити кажњени  нападачи који
су тада усмртили Пантелију Дакића (12) и Ивана Јововића  (19) и тешко ранили још
четворо њихових другова Богдана Букумирица (14),  Марка Богићевића (12), Драгану
Србљак (13) и Ђорђа Угреновића (20).

  

Канцеларија за Косово и Метохију поново је затражила и позвала да  надлежни органи
на Косову и посебно међународна заједница, уложе сав  свој ауторитет и коначно
расветле овај и све остале злочине почињене над  српским народом у Покрајини и да
починиоци буду пронађени и кажњени.

  

У Гораждевцу ће данас, како је најављено, бити и представници Срба  који су укључени
у рад косовских институција министри Слободан Петровић и  Далибор Јевтић али и
градоначелник Грачанице Бранимир Стојановић.
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Министар за повратак и заједнице у Влади Косова Далибор Јевтић оценио  је поводом
годишњице убиства српских дечака да је сваки нерасветљен  злочин препрека на путу
помирења И изградње преко потребног поверења.  Јевтић је у саопштењу навео и да
док год убице Ивана Јововића и  Пантелије Дакића шетају слободно њихов злочин траје,
а да се једино  правдом и истином могу зауставити злочини.

    (Танјуг)
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